

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу
проєкту (програми) USAID «Діяльність у рамках реформи державних підприємств України»

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	26.04.2021 – 31.12.2021
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Уряд США через Агентство США з міжнародного розвитку
Бенефіціар	Фонд державного майна України
Реципієнт	Фонд державного майна України
Номер реєстраційної картки проєкту	№ 4849 від 21.10.2021
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	<p>Надано підтримку Фонду державного майна України щодо:</p> <ul style="list-style-type: none"> • надання допомоги регіональним відділенням ФДМУ у приватизації малих держпідприємств (далі – ДП) (список підприємств має бути розширено у 2022 році); • комунікацій з приватизації, включаючи розробку проєкту комунікаційної стратегії; • оцінки та вдосконалення інформаційних (ІТ) систем ФДМУ; • початку дослідження щодо ставлення до реформування ДП та приватизації як організацій громадянського суспільства (ОГС) /неурядових організацій (НУО), так і громадськості в цілому.
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	<p>http://www.spfu.gov.ua/ua/ https://www.facebook.com/spfu.gov.ua https://nv.ua/ Трансляція аукціону приватизації Першого Київського машинобудівного заводу (Більшовик) https://fb.me/e/1VkYaXBfc https://www.youtube.com/watch?v=2lVfO4f2oKE</p> <p>Панельна дискусія «Комплексний розвиток територій: яке майбутнє чекає Більшовик?»</p> <p>https://cutt.ly/iIaj59H https://cutt.ly/UlakeC5 https://cutt.ly/JlakuVq https://cutt.ly/gIakaB4</p> <p>Панельна дискусія «Захистити державу: як ФДМУ відновлює справедливість» в рамках старту великої приватизації»</p> <p>https://cutt.ly/YIaf5oF https://cutt.ly/gIaj8gO https://cutt.ly/IIafD3q</p> <p>Панельна дискусія «Як відбувалася підготовка і що буде після</p>

	<p>приватизації ПКМЗ»</p> <p>https://cutt.ly/FIafhLD https://cutt.ly/BIafLxz</p> <p>«Новое время». Стаття у співавторстві з Першим заступником голови ФДМУ Ольгою Батовою «Не приватизацією єдиною: як Фонд державного майна наводить лад на підприємствах» - нові принципи управління держпідприємствами та яких результатів досягнуто за 2020-2021 роки</p> <p>https://nv.ua/opinion/fond-gosimushchestva-zanimaetsya-ne-tolko-privatizaciyey-fgiu-50204150.html</p> <p>ICTV. Телесюжет з Головою ФДМУ Дмитром Сенниченко «Велика приватизація – великі інвестиції» - реформа ФДМУ та результати приватизації у 2020-2021 роках</p> <p>https://www.facebook.com/watch/?v=343652967338786</p>	
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	US \$758,005.63	
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	US \$29,598.54	
консультаційні послуги	US \$667,690.27	
обладнання	-	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	-	
адміністративні витрати виконавця	US \$60,716.82	
3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
1) Кількість установ із покращеними можливостями вирішення проблемних питань приватизації, які отримали підтримку з боку Уряду США.	1) Покращено можливості вирішення проблемних питань приватизації на установах, які отримали підтримку з боку Уряду США.	Розпочато пілотну програму підтримки регіональних відділень ФДМУ по м. Києву, Київській області та по Одеській та Миколаївській областях; розпочато проєкт щодо реформування комунікаційної діяльності ФДМУ; розпочато аналіз для морських портів Усть-Дунайськ та Білгород-

		Дністровський; розроблено підхід та методологію проведення дослідження сприйняття приватизації в суспільстві; розпочато оцінку ІТ-потреб ФДМУ; створено попередній список ДП з якими планується продовжити співпрацю в рамках пілотних проєктів.
2) Кількість основних зацікавлених сторін, залучених до механізму координації реформи (МКР) та його підгруп на робочому рівні.	2) Основні зацікавлені сторони залучено до механізму координації реформи (МКР) та його підгруп на робочому рівні.	Розроблено план створення механізму координації реформ на основі тематичних підгруп; проведено стратегічні консультації із стейкхолдерами по визначенню пріоритетів реформування державних підприємств.
3) Кількість законів/компонентів політики/нормативно-правових актів/процедур, які були спрощені та впроваджені згідно з міжнародними стандартами для просування реформи державних підприємств (із розбивкою за цільовими сферами політики).	3) Закони/компоненти політики/нормативно-правових актів/процедур було спрощено та впроваджено згідно з міжнародними стандартами для просування реформи державних підприємств (із розбивкою за цільовими сферами політики).	Проведено аналіз законопроекту №5593д та надано рекомендації по суті питань відповідно до рекомендацій ОЕСР та Світового Банку, погоджено позиції з міжнародними партнерами.
4) Кількість організацій громадянського суспільства, які реалізують ефективний нагляд та публічний контроль над державними підприємствами.	4) Організації громадянського суспільства реалізують ефективний нагляд та публічний контроль над державними підприємствами.	Проведено інтерв'ю громадськими організаціями, неурядовими організаціями та стейкхолдерами щодо вивчення їх зацікавленості в реформуванні ДП та приватизації, ставлення до реформи держсектору, наявності потужності та спроможності для відстеження перебігу реформ та виявлено потреби цих респондентів в додаткових ресурсах задля здійснення громадського контролю та нагляду за діяльністю ДП. На основі цих даних буде зроблено аналіз та надано підтримку зацікавленим ОГС для здійснення нагляду та контролю; проведено переговори із НУО щодо їх участі в процесі реформування ДП; проведено консультації із 4 провідними інституціями по створенню Центру Корпоративного Управління.

4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проекту (програми)

Продовження підвищення ефективності, прозорості, підзвітності та якості управління українськими державними підприємствами, та просування, за необхідності, їх приватизації. Досягнення цих цілей допоможе зменшити можливості для корупції на українських державних підприємствах, підвищити участь приватного сектору та стимулювати економічне зростання.

5. Проблемні питання та/або пропозиції

Під час виконання завдань за Меморандумом про співпрацю від 04.10.2021 № 284 проблемних питань не виникало.

В.о. Голови Фонду**Ольга БАТОВА**